
REPUBLIKA HRVATSKA
VUKoVARSKo-SRIJEMSKA ŽupeNtre

opĆmR LoVAS
POVJERENSTVO ZA DODJELU STIPENDIJA
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Lovas, 24. listopada 2025.

ZAPISNIK O OTVARANJU I PREGLEDU PRIJAVA PRISTIGLIH NA
NATJEČ AJ ZADoDJELU STIPENDIJA OPĆINE LovAs 2025.12026.

općina Lovas, putem Povjerenstvazadodjelu stipendije dana24.listopada 2025. godine s početkom u
12,00 sati započeo je postupak otvaranja i pregleda pijava pristiglih na Javni natječajni poziv za
podnošenje zamolbi za dodjelu stipendija općine Lovas za akademsku godinu 2025.12026. godinu koji
je objavljen 3. listopada 2025. godine na oglasnoj ploči općine Lovas te na službenoj web stranici
općine Lovas. Natječaj je bio otvoren do 2}.listopada 2025. godine.

Nazočni su članovi povjerenstva:

1. Monika Hodak.

Na natječaj je pristiglo 7 pijava, a prijave se otvaraju sljedećim redoslijedom:

1. MAJA POLE

2. NIKOLA PAVLICIC

. Preslikavažećeosobneiskaznice: ffio Potwda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj godini studija, iz koje je jasno vidljivo
da ne ponavljaju upisanu godinu : Mo lzjavao ne primanju druge stipendije: ffi

o Preslikavažećeosobne iskaznice: ffio Potvrda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj gođini studija, iz koje je jasno vidljivo
da ne ponavljaju upisanu godinu : ffiN

c lzjavao ne primanju druge stipendije: ffi
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3. KATARINA PALIJAN

o

a

o

Preslika v ažeće osobne iskaznice: ffi
Potvrda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj godini studija, iz koje je jasno
vidljivo da ne ponavljaju upisanu godinu : ffi
lzjavao ne primanju druge stipendije: ffi

4. LANA BALIĆ

a

a

a

Preslika važeće osobne iskaznice: ffi
Potvrda fakulteta o statusu redovnog studeqta i upisanoj godini studija, iz koje je jasno
vidljivo da ne ponavljaju upisanu godinu : ffi
Izjavao ne primanju druge stipendije: [$

5. LUCIJA RUšKAN

a

o

o

Preslika važećeosobne iskaznice: ffi
Potvrda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj godini studija, iz koje je jasno
vidljivo da ne ponavljaju upisanu gđai''u 

' 
ffi

Izjavao ne primanju druge stipendije: ffi

6. LUCIJA SABLJAK

a

a

a

Preslika važećeosobne iskaznice: ffi
Potvrda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj godini stuđija, iz koje je jasno
vidljivo da ne ponavljaju upisanu goOinu 

' 
fu

Izlavao ne primanju druge stipendije: ffi

6. DOMAGOJ TURKALJ

o Preslikavažećeosobne iskaznice: ffio Potvrda fakulteta o statusu redovnog studenta i upisanoj godini studija, iz koje je jasno
vidljivo đa ne ponavljaju upisanu godinu : so lzjavao ne primanju druge stipendije: [$
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Pregledom pristiglih prijava ustanovljeno je da svi prijavljeni imaju pravodobne i potpune zahtleve.

Načelnici opĆine Lovas predlaže se da općina Lovas stipendira 7 sfudenata te da se s istima sklope
Ugovori o stipendiranju.

otvaranje i pregled pristiglih prijava na natječaj za dodjelu stipendije zawšavau 12,30 sati.

Potpisi stručnog povj erenstva

Monika Hodak \ilb [o il'd^0.V\\

Zapisnik sastavila:

Monika Hođak &o*it^n i,|.d't,

Zapisnik ovjerava općinska načelnica


